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Σημειώσεις στην HTML
03 - Κεφ. 11 : Εντολές μορφοποίησης κειμένου.

● Για τις εντολές μορφοποίησης θα χρησιμοποιήσουμε κείμενο από το βιβλίο πληροφορικής της 
Γ' Λυκείου (Βιβλίο 2, Ενότητα 1, σελ. 13):

<!doctype html>
<html>

<head>
<title>

Δομές δεδομένων : Στοίβα
</title>

</head>

<body>
<h1>

Ενότητα 1. Δομές Δεδομένων και Αλγόριθμοι
</h1>

<h2>
1.1 Στοίβα

</h2>

<hr>

<p>
<b>Στοίβα (stack)</b>, ονομάζεται μια <i>δομή 
δεδομένων</i> το σύνολο των στοιχείων της οποίας 
είναι διατεταγμένο με τέτοιο τρόπο, ώστε τα 
στοιχεία που βρίσκονται στην κορυφή της στοίβας 
λαμβάνονται πρώτα, ενώ αυτά που βρίσκονται στο 
βάθος της στοίβας λαμβάνονται τελευταία.

</p>
<p>

Οι <b>κύριες λειτουργίες </b>σε μια στοίβα είναι 
δύο:
<ol>

<li>Η <b>ώθηση</b> (push) στοιχείου στην 
κορυφή της στοίβας.</li>
<li>Η <b>απώθηση</b> (pop) στοιχείου από τη 
στοίβα.</li>

</ol>
   </p>

</body>
</html>

Το αρχείο αυτό το αποθηκεύουμε με όνομα 02-TextFormatting.html (υπάρχει ήδη έτοιμο). Στη
συνέχεια θα προσπαθήσουμε πάλι να το ανοίξουμε με τον Opera:
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● Τι σημαίνουν οι εντολές:
Ο παρακάτω πίνακας περιέχει κάποιες ετικέτες (tags) HTML για απλή μορφοποίηση κειμένου.
Όπως και πρίν, τα tags συνήθως δουλεύουν σε ζευγάρια και έχουν τη μορφή:

<tag> Περιεχόμενο </tag>

Ο παρακάτω πίνακας εξηγεί τις ετικέτες του παραδείγματος:
Ετικέτα Χρήση

<b>..</b> Τα περιεχόμενα εμφανίζονται έντονα (bold).

<i>..</i> Τα περιεχόμενα εμφανίζονται με πλάγιους χαρακτήρες (italic).

<u>..</u> Τα περιεχόμενα εμφανίζονται υπογραμμισμένα (underline).

<hr> Εμφανίζει μια οριζόντια γραμμή. Δεν θέλει </hr>.

<ol>..</ol> Δημιουργεί μια αριθμημένη λίστα. Η αρίθμηση ξεκινά από το 1. Για
αρίθμηση με αρχή άλλο αριθμό πχ. 10, βάζουμε  <ol start=”10”>

<ul>..</ul> Δημιουργεί μια  μη  αριθμημένη λίστα. Αν δεν ορίσουμε κάτι άλλο, το
κάθε στοιχείο της λίστας ξεκινά με •.

<li>..</li> Αρχή και τέλος ενός στοιχείου της λίστας (αριθμημένη ή όχι). Πρέπει
να βρίσκεται μέσα σε <ol>..</ol> ή <ul>..</ul>.


